
Szemirámisz.
Históriádat gyakran olvasom,

Te perzselő szomü királyi nő,
És képzeletbe lelkem ringatom,

Hogy 7iincs közöttünk annyi sok idő, 
Hogy ott pihentem karjaidba,

Hogy csókot loptam ajkaidra, 
Szeretkezés istennője, dicső 1

De ám a lét hamar jelenre int, 
Ábrándozásom gyorsan megszakad,

S hahoyy egy lány forrón felém tekint 
Vele megyek, — szeretni csak szabad. 

Ölelgetem titáyii módra,
Hintek ajkára csókot csókra,

Es azt hiszem, hogy a te ajakad !

Diáknyomoruság.
I

Pelyhes Alin, serkedő bajuszú ficzkók 
kószálnak az ulczákon. Amolt az a három,I
a kik olyan fényűző öltözetben tapossák az 

I aszfaltos járó helyet, lakezipőben, világos 
felöltőben és vakító fehér selyem nyakken­
dőben, bizonyosan országgyűlési képviselő­
nek, törvényszéki elnöknek vagy földbirto­
kosnak gyermekei.

Hja, könnyű azoknak 1 
Az atyafiság, az összeköttetések már 

! mielőtt feljöttek az édes haza szivébe, 
hogy annak dobogását még zajosabbá tegyék 
minden akadályt elhárítottak útjokból. Ők 
uraknak születtek és ez is olyan méltóság,

; a mit kora fiatalon kell megszokni, mert kü- 
I lönben félszeg lesz az ifjuóriás modora.

Az, a melyik a három közül a legmerészeb­
ben kacsintgat a szebbnél-szebb leányok 
szemébe, ma az fizet.

A másik kettő vendége.
Az édes anyja száz forintot adott ne­

ki titokban. Két estére elegendő. Hadd lás­
sák meg, hogy Pest, Bihar, meg Torontál 
aranyifjusága mulat. Három vármegye ba­
rátkozik össze. Franczia pezsgő mellett szü­
letik meg ez este a magyar barátság 1

Bezzeg Czanyuga Flórián, a ki ott 
surran el mellettük kopott nadrágban, más 
kedély hangulatban van. Dehogy is irigyli 
tőlük a boldogságot. Ők azt megérdemlik. 
Édes apáik bokros érdemeket szereztek a 
haza kőről. Az ősök verejtékes vetését i ért 
ne arathatnák és élvezhetnék az utódok V 
Az egyiknek a nagyapját negyvennyolezban 
főbe lőtték. Az apja e révén jutott méltú-

unj-Ao VM rr Aclví { jllVli (,'v május havában újra építik, miért is jelenlegi helyiségemből an- 
L do Veil Wo V <rll ŐA,1 lctZ/cll n:li< idején ki fogok költözködni, mely körülmény arra késztet, hogy az 

összes rak áron lévő divat czikkeimet valamint a naponta érkező újdonságaimat különösen ajándékoknak 
ilkalmas dolgokat tetemeseleszállított árban árusítsam el, úgy mint: férfi ingek és nyakkendők,
kézimunkák és kellékek. Jäger alsó ruházat. Ruhadiszek. eső ernyők, harisnyák, keztyiik stb.
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Előfizetési árak:
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Kriszt Béla
főszerkesztő.

Bárvárfh Gyula.
felelős szerkesztő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tér garmond sora 40 ffí.

*) „Ellőttünk nincs 
távolság, mert minden 
határ önmagától elol­
vad, de utolérhetetlen 
az a távolság, mely mö­
göttünk maradt,s mely­
nek minden kicsi nyo­
mát gazdagabbá teltük 
elvesztett reményeink­
kel, lehervndt ifjúsá­
gunkkal, lelkünk min­
den kincsével.

Ä „Délsomogy“ igen tisztelt oiva-j 
sói lapunk újévi számában értesültek 
arról, hogy ezen helyi érdekű társa­
dalmi és közgazdasági lap törekvő 
munkásainak élére állottam főszerkesz­
tői minőségben.

Szükségesnek tartom első sorban 
kijelenteni, hogy nem a czimet, ha­
nem a tevékeny munkát szándékoztam 
elvállalni akkor, midőn a szerkesztőség 
tagjai közé léptem. Egyidejűleg azon­
ban az igen tisztelt olvasó közönség 
szives elnézését kérem, az e téren bi-
~™—' •) Ki3 József „Két Hajó“ czimtt legújabb köl­
teményéből.

zonyára észlelendő tapasztalatlanságom 
jeleiért.

Helyi érdekeink és viszonyaink, 
városunk és vidékének földrajzi fek­
vése, a társadalom minden rétegének 
érdeklődése, a köz és magán érdekű 
események iránt, bizonyára igazolják 
azon meggyőződésünket, hogy ha bár­
mily szerény keretben is, de szükség 
van egy orgánumra, mely állandóan 
rendelkezésére álljon az egész közön­
ségnek, úgy a közérdekű, mint a ma­
gán természetű események közlésére 
illetőleg megvitatásáét.

A „ Délsomogy ‘Fhasábjait bárkinek 
szívesen rendelkezésére bocsájtjuk, a 
ki hivatást érez macában arra, hogy a 
koz -és társadalmi c-iiAtd e téren istá- 
polja és velünk együtt küzdjön, mert 
hivatásunk mindenek felett a közügy 
és a közjóért való munkálkodás leend.

Városunk és vidékünk közönsége 
számos és kiváló erőt rejt magában, 
melyeknek a lap számára leendő meg­
nyerése elsőrendű kötelességünk, ha a

czélnak, melyért küzdeni akarunk, iga­
zán megfelelni kívánunk.

Most midőn elösször lépek a nagy 
közönség színe elé e téren, engedje 
ineg nekem, hogy azon kérelemmel 
forduljak hozzá : támogassa lapunkat 
szellemileg, közölje velünk az összes 
eseményeket és fogadja jó indulattal 
szerény törekvésemet.

Vegyen részt a társadalom maga 
ii a szerkesztésben, szegődjék e lap 
munkatársául, hisz kizárólag a közügy­
nek, városunknak és a járásnak tesz 
ezzel kedves szolgálatot.

Feledjük el a múltakat és ne be­
széljünk az annyiszor hangoztatott tár­
sadalmi széttagoltságról! ne emleges­
sük folyton azt, hogy számos ellentét 
van közöttünk ; ne riaszuk el önma­
gunkat azzal, hogy bénák vagyunk, 
mert összhang, együtt érzés hiányzik; 
legfőképpen pedig ne azonosítsuk ki­
zárólag az egyes személyek iránti ro- 
konszenvünk szerint magunkat azon 
ügygyei melynek érdekében működnek, 
de még kevésbbé irányítsuk magunkat

Megjelenik Szigetváréit hetenkint egyszer: Vasárnap.

V. évfolyam. Sajóét Vár, 1004. január io. Vasárnap 2-ik szám
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bágy; nem csoda tehát hogy 
leczkepénze sem. Azaz hogy van, csak az 
a baj, hogy kevés. Uram Istenem, mennyit 
koplalt ő azért a huszonnyolcz forintokért, 
a mit össze tudott, magának kuporgatni a 
városban, hogy majd ha letette az érettségi 
vizsgát, legyen mivel beiratkozni Budapes­
ten az egyetemre. Az igaz, három forinttal 
több volt, de hát özvegy édes anyjának vett 
érte meleg kendöt. És ez a három forint 
hiányzik. Lakása az már van. A hentes fia 
meg a tímáré együtt bérellek ki egy szobát 
és harmadiknak a díványra befogadták ingyen, 
mert hát mulatságos egy fiú ez a Czanyuga. 
Milyen sokat tud mesélni.

A hentes fia majd majd megszakad a 
sok nevetéstől. Meri hál hiheti azt az em­
ber, mikor annyi kolbász meg szalonna van 
otthon a hóiban, hogy Czanyuga egy hóiig 
tökmagot evett ? Hát oszt milyen ize van a 
tök magnak ? mindig ezt kérdik tőle. Cznnyu- 
ga meg velük kaczag, hogy majd kicsordul 
a könnye. Ép dél van, most nem mer köz- 
zéjük menni. Azok most ép ebédelnek. Az

az esetleges ellenszenv által.
Nincs itt min álunk oly érdek el­

lentét, mely komoly gátol emelne kö­
zöttünk ; nem hiányzik itt az összhang, 
az együvé tartozás érzete !

Nincsenek közöttünk egyének, kik­
nek jelenléte valósággal feszélyezné a 
társadalom többi tagját!

Itt csak a folytonos hangoztatás­
sal elért önámitás létezik, melyet any- 
nyira megszoktunk, hogy már-már el 
is hisszük.

A ki.-figyelemmel kisérte a mi tár­
sadalmi és közéletünket, az bizonyára 
észlelhette, hogy minden lényeges té­
nyező meg van a mi kis társadal­
munkban arra, hogy életerőssé fejlőd­
jék s hivatásának minden tekintetben 
megfelelhessen.

Egyes esetek alkalmával fényes 
bizonyítékát szolgáltatja épen a mi tár­
sadalmunk szívós összetartásának és a 
közügyek terén nem egyszer váltunk 
döntö factorrá tömör alakulásainkkal.

Félre tékát a kishitűséggel! A tár­
sas együttélés halálos ellensége a Pes­
simismus. A közéletben az optimistikus 
gondolkodás nyújt erőt és ad bátor­
ságot.

Mint a társadalom minden kisebb 
alakzatának, úgy a mi társadalmunk­
nak is meg van a maga betegsége, de 
az már annyira sajátos tulajdonsága, 
hogy egy kis jóakarattal immunussá 
válhatunk ellenében.

Mindenki mástól várja a kezde­
ményezést, ö maga csak támogat né­
ha, de okvetlenül bírálni szeret.

Ez t. i. hogy ne ö vonassák birá-

ságba.
Czanyuga Flórián apja pedig szegény 

földműves ember volt, a nagyapja meg job-
nincs még

lat alá, hanem ö bírálhasson, vissza 
tartja a társadalom legtöbb tagját az 
őszinte vélemény nyilvánítástól, az 
aktivitástól; azon néhány egyént pedig 
a ki a cselekvés terén előre lépni el­
szánt, rövid idő alatt elkeseríti úgy a 
jogosult, mint a néha kíméletlen kri­
tika.

Ezen gyengéjét a kisebb társadal­
mi alakulásnak azonban el kell fogad­
nunk úgy a mint van, azt meggyógyí­
tani, megszüntetni meg se kíséreljük, 
mert az egyéni élet fűszerét vennénk 
el az egyesektől, kik mindent inkább 
feláldoznának, csak erről lemondani ne 
kelljen. Ha azonban egyesek ellen még­
is ez irányban működnénk, úgy bizo­
nyára rögtön előidéznénk a személyek­
nek személyeskedő küzdelmét a sze­
mélyek ellen s Így csak az ellenkezőt 
érnénk el, mert a társadalom egyédei 
azon jogukról, hogy jogosultan és ala­
posan vagy jogosulatlanul és alaptala­
nul is, de bírálhassanak, soha sem 
fognak lemodani. Tűrjük el tehát a 
bírálatot akkor, ha az jogosult és te­
kintsük a társadalom minden egyes 
tagját a bírálatra Jogosultnak, de tör­
jük el a bírálatot akkor is, ha az jo­
gosulatlanul, alaptalanul érint, mert az 
a legtöbb esetben a különböző követ­
keztetés szüleménye ; de főleg tűrjük 
el azért, mertvinaga a társadalon, mint 
már erkölcsi alakzat az ellen minden­
kit megvéd.

Ha a bírálatot megszoktuk, ha 
azon tudatban működünk bármily té­
ren és irányban, hogy bírálat, sőt szi­
gorú bírálat alá esünk, úgy ambitiónk

csak fokozódni fog a közérdek, a tár­
sadalmi jólét előnyére.

*

Ez a lap, amelynek én vezetője 
lettem, a melynek én élére léptem, 
mindaddig inig ezen posiliomat elfog­
lalom, a tisztességes és becsüleles saj­
tó orgánuma lesz !

Vármegyénk, járásunk és városunk 
köz és társadalmi életében, ezzel a 
jelszóval, ezzel a lobogóval száll síkra 
és küzd a közjóért, a közjóra.

Ez a lap nem szegődik egyes tár­
sadalmi osztályok szolgálatába, ez az 
egész társadalmat akarja és fogja szol­
gálni 1

Az országos politikával nem fog­
lalkozhatunk, de épen ezért nem is 
tehet bennünket elfogulttá egyes fon­
tosabb események megítélésénél és el­
bírálásánál az esetleg eltérő politikai 
érzelem.

És most béke jobbot nyújtok e 
lépésemmel kivétel nélkül mindenkinek, 
magamat pedig boldognak fogom érez­
ni, ha azt azon őszinte érzelemmel 
fogadja minden egyes felebarátom, 
mint a mily igazán átérzem magam 
annak melegét.

l)r. Krisat liéla.

A szigetvári kir. járásbíróság 
ügybeosztása 1904. évre.

A.) Balta Béla kir. járásbiró ügyköre :
1. Elnöki ügyek.
2. Anyakönyvi ügyek.
3. Egyezségi ügyek.
4. Sommás perek.

igaz, hogy ö már egy hét óla abból a ke­
nyérből eszik, a mit az édes anyja sütött 
neki az útra, s a mi szerencsésen el is fo­
gyót), de bál no mondják, hogy ö rajtuk 
akar élösködni. Hiába inkább meghal, de az 
a falat még sem megy io u lorkán, ü a 
kitűnően érett annyit ne tudjon keresni, 
hogy ne kellessen a hentes fiú kolbászából 
élni ? uhui bál a beatesfiunak könnyű tele 
torokkal röhögni, mikor a kolbászt falatoz- 
zák, hogy ugy-é, jobb-é mint a tök nag ?

balja, mint fordul be három kollega a 
„Kis- Pipába.“ Mert bál kollegák. Ök is gó­
lyák. Lálta, mint iratkoztok be az egyete­
men. Mindegyik százast váltott. Vagy talán 
ezres volt? Lehet, mert Czanyuga Fiúi ián 
közeliül még egyiket se látott. Micsoda pa­
zar dolog volna most egy kis borjú pörkölt. 
Met t bizonyosan azt esznek. Hogy őzgerin- 
czel fognak rendelni, azt Czanyuga el se 
hiheti, beéri hát azzal, hogy tovább bandu­
kol korgó gyomorral, gondtól majd szétpat­
tanó fejjel. Pedig milyen kicsi dolgon múlik 
csak azon, bogy honnan vesz Innom forin­
tokat í Csak volna a mit eladjon. Meri lm 
már az egyetemre járhat, az a darab ke 
nyér, » mi (kell, neki mindennapra előkerül

valami leczkéböl.
Egy könyves bolt czifra czitnei megál­

lítják. Mennyi tudomány ! És ő három forint 
miatt ki vr n ebből örökre rekesztve.

Mikor az édes apja meghalt azt hagy­
ta neki örökségbe, hogy csak írástudó em­
ber legyen és ne maradjon paraszt. Hirtelen 
valami íráson akad meg a szeme, ott van 
kifüggesztve a sok kép között. „Fiatal em­
ber, kereste!ik aki latinra is tud fordítani. 
Czim szívességből ez üzletben. Talán vala­
mi sváb embernek kell, hogy igy Írja „ke­
restetik , gondoja magában Czanyuga, és a 
sok izgalomtól reszkető inakkal alig mer 
betsetleni a fényes üzletbe. Ott meg­
tudja a czimet. Alig hisz a füleinek. Egy 
egyetemi tanár. Az ö tanárja! Rolnin, fut, 
nehogy megelőzzék. Ö volt a latinból’min­
dég az első eminens. Ha csak el nem fe­

jlej le tie. falán fogja tudni azt a munkát 
I elvegezni, a mii kérnek. Maga se tudja ho­
gyan, már olt all egy fényesen bútorozott 

j könyvtár-szobában és egy hófehér szakái lu 
I ősz ember jóságos kelt szeme bálovii ja :

No öcsém, mit akar ?
Nagyságos uram keres valakit, a 

i ki latinra tud fordítani, hát ... és itt elü­

ti
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I. sz. jegyzői iroda.
Iroda kezelő Ka roher József írnok.
Kezelési kör :
1. Anyakönyvi ügyek.

‘2 Polgári ügyekben érkezeit megkere­
sések.

8. Sommás perek.
4. Végrehajtási ügyek
5. Vegyes polgári ügyek.
Álveszi a postán érkező Évéi külde­

ményeket, kezeli a gyűjtő szekrényt.
!’. sz. jegyzői iroda.

Iroda kezelő S z a 1 a y József Írnok.
Kezelési kör.
.1. Bűnügyi megkeresések.
2. Vegyes biinieiö ügyek.
3. Vétség és kihágási ügyek.
4. Biinvizsgálali ügyek.
5. Elnöki ügyek.

ül. ui. jegyzői iroda.
Iroda kezelő Eckert Aladár Írnok.
Kezelési kör :
1. Örökösödési és hagyómányi ügyek.
2. Rendes örökösödési ügyek.
Az irodák felek részére nyílva vannak:
Ünnep ?ós köznapon d. e. 10—11-ig 

köznapokon d. u. 4—5-ig
K a r e h e v József és Szál a y Jé zsef 

kezelők aiiando helyettessel Eckert /'.lá­
dái- kezelő.

írekért Aladár kezelő állandó helyette­
se : Iíarchor József kezelő.

IV. Telekkönyvi ügyszak.
Telekkönyvvezetö Krasznay Géza.
Segédkezik' mellette Csendes Géza 

i'-nok, s ezen felül végzi a telekkönyvi ügy- 
darabok iktatását, és kiadmányozását, s ke­
zeli a telekkönyvi irattárt.

A telekkönyvi hivatal (telekkönyvtár iro­
da és irattár) feleknek nyitva van :

Közalapon d. e. 10—12-ig, vasár és 
ünnepnapokon d. e. 9— 11 óráig.

Előfizetés! felhívás !

3

helyzetét, nemkülönben szükebb palij­
án k a vármegye, e város és vidéké­
nek jólétét felvirágoztatását némileg is 
előre segítsük.

Az Önök jóindulatú támogatása, a 
melyben már eddig is részesültünk, né­
mileg megnyugtat bennünket az iránt, 
hogy munkálkodásunk megelégedésüket 
kiérdemelte, de egyben fokozni fogja^buz- 
galmunkat, hogy magunkat támogatá­
sukra a jövőben is méltónak bizonyít­
suk.

Bizalommal fordulunk tehát olva­
sóinkhoz, s kérjük, hogy bennünket 
nagybecsű támogatásukban továbbra is 
részesíteni, s ennek jeléül úgy a hát­
ralékos, valamint a most esedékessé 
váló előfizetési összegeket ezimüukre 
küldeni szíveskedjenek.

Lapunk jelen számához posta utal- 
ványt mellékelünk, melyen a t. vidé- 
ki előfizetőink az előfizetést legczél- 
szerübben eszközölhetik, mi- ujonan
jelentkező előfizetők Kozáry Ede könyv- 
kereskedésében is előfizethetnek.

Igen tisztelt helybeli előfizetőink­
nek pedig a jövő számmal fogja a 
lapkihordó a nyugtákat kézbesíteni.

Lapunkat bizalommal ajánlva és a 
t. közönség szives pártfogását kérve

maradtunk, hazafias tisztelettel
Ä Déí^omogy szerkesztősége és 

ij'iadóíiiVafcaía.
Ä DéBsoniogy előfizetési ára: 

Negyedévre . 2K50f.
Fél évre . . 4 „ —
Egész évre . 8 „ —

Ä kiadóhivatal.
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5. A Pv. lajstromból azon ügyek, me­
lyek som a hagyatéki, sem a végrehajtási 
ügyekhez nem tallóznak.

Felveszi a szóbeli kereseteket, egyez­
ségi eljárásra vonalkozó kérelmeket, ügyvé­
dek elleni panaszokat.

Melléje van beosztva dr. S z i 1 y Ádám 
kir. járásbirósági aljegyző.

B. ) Vásárhelyi István kir. uljárásbiró 
ügyköre:

1. Vétség és kihágási ügyek.
2. Biinvizsgálali ügyek.
3. Büntető ügyekre vonatkozó megke­

resések.
4. Büntető vegyes ügyek.
5. Végrehajtási ügyek.
Felveszi a kir. járásbíróság hatáskörébe 

tartozó vétségek és kihágásokra vonatkozó 
szóbeli feljelentéseket a kir. törvényszék ha­
táskörébe tartozó biincselokmónyokra vonat­
kozó bűnvádi feljelentéseket, úgy a végre­
hajtási kórlernoket.

Melléje van beosztva 0 li 1 v a n g Ká­
roly kir. járásbirósági aljegyző.

C. ) Molnár Jenő kir. aljárásbiró ügy­
köre :

1. Telekkönyvi ügyek.
2. Fizetési meghagyások.
u. Örökösödési ügyek.
4. Polgári vegyes ügyek, melyek ha­

gyatéki ügyekre vonatkoznak.
Melléje van beosztva 0 h 1 v a n g Ká­

roly kir. járásbirósági aljegyző.
Panasz és törvóirynapok.

1.
Szóbeli keresetek, kérelmek nyilatko­

zatok, feljelentések minden héten kedd és 
péntek d. e. 9--.ll óráig vétetnek fel.

II.
Törvénynapul minden Le id és péntek 

jelentetik ki, mely napokon d. o. 9 11 órá­
ig és ha e napok ünnep napra esnek a meg­
előző nap d. e. 9—11 óráig a lelek ügyük 
tárgyalása végett idézés nélkül megjelenhetnek

III.
Az irodák beosztása és kezelési ügyköre.

kadt a szava.
A történelem agg professzora feláll a 

székéből. Alig Ind már járni. Meggörnyesz- 
tetlo a sok, sok tudomány. Bámulva tekint 
rá és egy nagy foliánst vesz elő, oda adja 
Gzanyugánnk. Latinul van.

— No fordítsa öcséin !
Cznnyugu alig lát az éhségtől, de azért 

úgy fordítja, mint a parancsolat. És már is 
ott ül a díszesen faragott asztal előtt, a tu­
dós diétái, ü inog ir, ir. Érzi, mint hajol fü­
lűje az agg professzor, hogy ellenőrizze ; 
mert ö maga már nem tud Írni, rosszak a 
szemei, a munka meg sürgős. De hirtelen 
kiesik Gzanyugánnk a toll a kezéből, a he­
tük tánezra kerekednek. A képek a falon 
mintha mind forognának a szobával, az óri­
ási könyvállványokkal eg» üti. Bosleli a dol­
got, de alig lúd dadogni, inig végre annak 
a jóságos kút kék szemnek meleg sugará­
tól önkónylelcnü! tolul az ajkaira a szó :

- Nagyságos úr, ki róni, még ma nem 
ellőni,,, kérek előbb egy darabka kenyeret. .

a. a.

Az uj év küszöbén felhívjuk a t. 
közönség figyelmét a ,.Délsomof/y::-ra, 
mely immár V-ik évfolyamába lép s 
fokozott buzgalommal igyekszik lehe­
tőleg minden igaz és jogos érdeket 
kielégíteni.

Az V-ik évfolyam első számát 
adjuk a jelenlegivel az Önök kezébe. 
Az idő hamar múlik, s ime lapunk már 
némi múlttal dicsekedhetik.

Önöket hívjuk fel bizonyság té­
telre kedves olvasóink, hogy lapunk 
eddigi működése, teljesítése azon Ígé­
retnek', melyet beköszöntőnkben önök­
nek tollú : .. s mely szerint mindig a 
legjobbra fogunk törekedni s ama hiva­
tásunknak, melyet magunk elé kitűz­
nünk. igyekeztünk meg is felelni

Törekvésünk a jövőben is az lesz. 
hogy mindig az objektiv igazság fegy­
verével kii üljünk ama mindnyájunk 
szeme előtt lebegő magasztos czélcrt, 
hogy hazánk kulturális és gazdasági

A szigetvári poigáriskoia 
hangversenye.

Az élénk érdeklődés, melylyel Szigetvár 
és környékének farsangoló közönségét az 
este mulatozva együtt láttuk, n.,Délsomogy*-ol 
sem hagyta közönyösen.

Ma éjjel a sajlógóp megállt, — a sze­
dő pihent ( — egy kicsit szundított is) — 
várták a kéziratot, moly a hangversenyről 
és a tá'nczmulatságról tudósítást mond, hogy 
azután megfeszített munkával, éjfélkor, — 
már a bálteremben jelenjen meg a „Dót- 
somogy.“

Megteszszük ezt szives készséggel, mert 
a czél, amelyért —- és a helyiség, a mely 
ben mulatnak : — egyenlően szép.

A hangverseny- és tánezterem már a 
belépésnél fényesen mutatja be a polgár­
iskola hatalmas tornacsarnokát, telve apró 
zászló és fenyőgulydisziléssel. Szembetűnik 
a homlok- falon két igen szép aquarellíestésü 
díszítés. Az egyik egy nagyméretű „Műsor“ 
a zászlóbontó geniuszszal a másik pedig a 
„Tánczrcnd“egy ámorka-csoport zenekarával.
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Mindkoltő az iskola rajztanárának ecset­
jét dicséri.

Az intézet fiú és léánynövendékei ve­
szik körül a hangversenyzők emelvényét, 
hova elsőnek Filijpoin.es Józsefné lépett.

Városunkban e vendég úrnő művészi 
zongorajátékában ez alkalommal gyönyör 
ködhettünk először. Majd Dr. Szabó István 
mulatta be egyik legújabb alkotását a „Ma­
gyar hállgatók"-kal, melyekben a szabatos, 
mesteri hegedűjátékot dallamosan kisérte 
Filipovicsnó zongorán, Stefiin Gyula pedig 
harmóniumon.

Kedves körülménynek láttuk turonyi 
Biedermann Margit, Ilonka és Tibor szerep­
lését is, kik ügyes, behízelgő négykezesekkel 
sok tapsot érdemellek ki.

Az intézet növendékei közül zongorán 
sikerült hatkezeseket játszottak: Hegyessy 
Janka, Hoffmann Ang. Stern Stefi és Tóth 
Ilonka leányiskolái tanulók.

Jóleső változatosságot, kellett a zenei 
számok közölt Olosz Béla tanuló szavalata, 
melyben Szentjóbi „Együgyű parasztijával 
kaczagtatta meg a hallgatóságot.

— Dalárdákat is hallottunk. —
A leányiskola növendékei a „Beteg le­

ány“ czimü három szólaméi műdült külön 
énekelték ; az intézeti növendékekből és a 
városi dalárdából alakított vegyest,ar pedig 
jóízű kurucnótával fejezte be a terjedelmes 
műsort.

Ez a mulatságnak az első része, a 
melynek sikerét jó részben az iskola igazga­
tójának és tanárainak fáradhatian és odaadó 
tevékenysége hozta meg s emelte a vendóg- 
közreinüködők szívesen látott szereplése,1 
melyhez igaz jutalmul a nagyszámú jelen­
levők elismerő tapsát nyerték el.

Filipovicsnél és a Biedermann lány­
kákat szép csokrokkal, a táncoló hölgyeket 
pedig ízléses táncrenddel leple meg a tan­
testület.

A táncmulatság véget már nem várhat­

Rechnitzer Sarolta, Sárközy Györgyné(Bavcs),
Stern Lajósné (Pata), Somogyi Marczellné 
(Mozsgó), Szoó Lnjosné (Holmi), dr. Szabó 
Islvánné, Stern Józsefné, Szíjártó Ferenczné, 
Szabó Józsefné (Hóból), Schvaicz lgnácné, 
Sarlay Lászlóim, Tóth Islvánné, 'fesziak Ist­
vánná, özv. Tursitsné, Udvary Józselné, Var­
gha Sándorné, Vásárhelyi Istvánná, \ alen- 
tényi Györgynó, Weicharl Endréim, \ értés 
Béláné, Weisz Vilnrosné, özv. Wiedermanné,
Zalcál Vilmosné. .

Leányok: Bergl Jolán, Braunstein Ilo­
na, Bohár Ella (Somodor), Cselre nővérek, 
Dobszai Zsófi, Éhn Ilonka N.-Atád, Fischman 
Maliid, Fuchs Erzsiké, Farkas Leona, Farkas 
nővérek (Dencsháza), Föl ez nővérek, l'ilipo- 
vics Emmuska (Pécs), Hcrczegh nővérek, Hé­
végi Gizella, Ili mer nővérek, Marches .Ma­
riska, Kriszt Józsa, Kriszt Janka, Klein nővé­
rek, Marton nővérek (B.Szt. Lőrincz), Lá­
zár Mimi (Mozsgó), Leicht Mariska, Mau­
rer Amália, Nicsovits nővérek, Olosz Mariska, 
Oscsodál Margit, Pozsonyi Ilka, Puchmann 
Ilonka (Breznobánya), Schnur Etelka, Siska 
Adél, Siska, Teréz, Saári Gizella (Kővágó-őrs), 
Tursics Jolán, Unhert Margit, Vaskó Maris­
ka. Vlasies Irma, Wiederman Miczi,Weicharl 
Ilonka, Vargha Mariska és Rozika.

I i
$, ku i» A

juk be, annyit azoban látunk már most K 
hogy igen kedélyesen, itt virradunk meg

A bevétel eladott jegyekből : 531 Ko­
rona 10 fii. feliilíizeies 55 Kor. 7o hl.

Jelen voltak :
Asszonyok: turonyi Biedermann Ottó- , 

né, Balogh Emma, Baumgartner Adolfrté, Báli | 
Sándorné, dr. Berkes Mérné, Beck Dánielne.Li- j 
ró Ferenczné,Balogh Lukácsné,Batyuk Aladár-1 
né (Mozsgó), Bálványosy Zoltánná (Tótkcvesz- 
tur),Rőzenbach Lajosné, Braunstein Józsefné, 
Boronkay Kálmánná, Csohán Gyuláné, Cse- 

e Vik törné, Deutsch A ládámé, Engelleiler 
Rezsimé, Eckstein Dávid né, Fuchs Z-igmun !- 
né, Farkas Gyuláné. Filipuvics JúzseJné 
(Pécs), Freiszborger Gyuláné, Ferenc/. I)á- 
vidné. Fazekas Józsefné (Dencsháza), dr. 
Gulyás Ferenczné (Kaposvár), Gyen is Lajos 
nő, Herczeg Józsefné, Ilonig Gyuláné (Pe- 
terfa), Himer Lajosné (Gy.-Mellék), dr. iúi z! 
Béláné, Koharits Ferenczné (Barcs) Ki iz-.an 

erenezné, Khon Jakabnó, Kopetzky Anlal- 
né, Kopácsy Nándorié. Kenéscy István­
ná, Kun Kálmánná (Kaposvár), l/h, le 
LipótnéJ,Molnár'Jenöná, dr. Mandl Ármin­
ná, Mauhart Anlalnó, Maurer Jánosné, Man- 
devill Frigyesné, Nicsovics Vazulnő, Neu­
mann Lipólné, Németh Zoltánná, Oscsodál 
Jánosné, Oscsodál Guszhivné, Oscsodál l.i- 
pót né, Olosz Béláné, Puskás Gyuláné, Pneii- 
mann Józsefné, dr. Raksányi Arpádné,

— Rend kívüli kedvezmény 
lapunk i. előfizetőinek. Kiváló 
szolgálatot óhajtottunk teljesíteni lapunk 
I. előfizetőinek, midőn a. magyar nők 
kedvenc divat újságával a Budapesti 
Bazárral oly egyezségre léptünk, hogy 
1. előfizetőinknek e minden tekintetben 
praktikus és modern szépirodalmi di­
vatlapot az egy korona 50 fillér ne­
gyedévi előfizetés helyett negyedéven­
ként 1 korona 30 fillérért küldjük.

A „Budapesti Bazár“pompás kiállí­
tásban havonként kétszer jelenik meg 
s minden szamában 00-10 divat ábrán 
mutalja, be, a legújabb francia és an­
gol divatot, a legújabb kézimunkákat 
s hogy az öltözékek házilag is elké­
szít ltc lök legyenek, két oldalas szabás 
és kézimunka-ívvel is szolgál, sőt ter­
mészetes nagyságban, papírból kivágott 
kitűnő szabás mintákat is nyújt. A „Bn- 

! da pesti Bazár“ szakszerit képeivel és 
I utasításaival a női öltözékek házi elké­
szülésének titka meg van fejtve ! Szép- 
irodalmi részét elsőrangú Írók írják.

Midőn ezen rendkívüli kedvez­
ményi lapunk t. előfizetőinek becses 

! figyelmébe, ajánljuk, megjegyezzük, 
hogy e kedvezményben csakis lapmik 

'• előfizetői részesülne!:. Előfizetéseket min­
iden hó elsejéiül kezdve elfogadunk.
I Az előfizetési pénzek lapunk kiadóhi- 
j valutába küldendők.

Tisztelettel
at „CMIsömogy“

szerk^sztiíságo.
— Jótékonyság. St.phaich Puliié, jóté­

konyságáról széles körben ismeri urhö'gy, n 
szigetvári jótékony keresztény nöegyiel ozől- 

I jóira 10 koronát és 5 zsák burgonyát volt 
kegyes a nöegyiel vezetőségéhez juttatni, 
mely adományért a nöegyiel hálás köszöne­
tét mond. Ugyancsak Peresei Vilmosné úrnő

a nöegyiel tea-estélyén felülfizetett 10 koro­
nát. Merger József szigetvári plébános úr 
pedig szintén a toaestélyi jegyét 4 koroná­
val váltotta meg. Köszönetét mond értő a 
nőügyiét.

— A földmivelésügyi miniszter uj évre 
egy rendeletét bocsájtott ki, melyben LiHűlik 
a hasznos vadak üsszefogdosása, valamint a 
hasznos szárnyas vadak tojásainak khídfőid­
re szállítása. Az ezen rendelet ellen vétők 
érzékeny pénzbírsággal sujtatnak.

—- Vadászat. A most múlt hót folyamán 
tartotta meg báró Biedermann Rezső a téli 
körvadászatot a hoboli, kárászi és péterfai 
pusztákon. Az ossz eredmény az idén kisobb 
ugyan mint a mull években, de ennek oka 
csakis a kedvezőtlen időjárás volt! mind­
ennek daczára a hoboli és péterfai pusz­
tákon jól kimutathatták magukat a vadásza­
tot kedvelő vendégek, mert az elesett 771 
drb nyíltból szép számmal jutott minden 
nimrúdnak puskája elé. Vig pcrczcket szer­
zet a társaságnak egy róka mely szerencsét­
lenségére a körbe került s onnét minden 
ravaszsága mellett sem tudta bőrét kimen­
teni. A vadászatok után a vendégszerelő 
szontegáti kastélyban szórakozott kellemesen 
a társaság, mely az idén avatta vadásziár­
sáv á a szokásos alakszerűségek mellet, báró 
Biedermann Eleket, a házigazdának szép re­
ményű fiái, ki most kapott olősször fegyvert 
a kezébe s az első napon 12 nyulal ejtett 
el. Részt vetlek a vadászaton a háziakon 
kiviit, báró Fejérváry Imre főispán, Udvar- 
noky József ezredes, báró Bothmer Lajos 
alezredes, Nádossy István földbirtokos, I)a- 
róczy Aladár óvsz. képviselő, Opris Péter 
posta és távirda igazgató, Horváth István 
és Hegyessy János föszolgabirák, Sey Ta­
más szolgabiró és dr. Kriszt Béla ügyvéd 
urak.

— Ipartestületek a pézügyigazgatósá- 
gok ellen. Egy nemrégiben közzétett minisz­
teri rendelet arra kötelezi az ipái testülete­
ket, hogy a pénzügy igazgatóságok felhívásá­
ra a munkaadóknál alkalmazott ;sogédok és 
tanonezok névjegyzékét össze kell áliitaniok 
és meg kell küldeniük. Az ipartoslülclek el­
határozták, hogy a rendelet ellen közösen 
felterjesztést intéznek a keleskedelmi mi­
niszterhez.

— Meghívó. A szigetvári kereakedo if­
jak egyesülete 1904. évi január hó 16-án a 
„Korona" szálló nagytermében műsorral 
egybekötött zártkörű T á n c z v i g a 1 m a t 
rendez. Kezdete fél kilencz órakor. Belépő 
dij : személyjegy 2 korona, családjegy 5 ko­
rona. Jegyek előre válthatók: Deutsch Dá­
vid fia és Schwarcz Lajos urak üzleteiben. 
Műsor: 1. Nyitány. Előadja: Oláh Mis­
ka zenekara. 2. Dalok. Énekli: Lcwin Kor­
nélba k. a. 3. Dr. Záray Károly ur, a „ Pé­
csi Kereskedelmi és Iparkamara" titkára „A 
magyarországi nők a statisztikában, különös 
tekintettel a somogymegyei és szigetvári 
nőkre“ czimen felolvasást tart. 4. Biró elölt, 
Személyek: Vizsgáló hi ró : Ilona fiatal me­
nyecske Leiéin Kornélia k. a. Vádlott: Feri, 
(jelién László ur. Vádló - Sárika, Ilona uga 
Feri nicnyii: - z:i:i):i Orűnlmt Olga k. a. Kö­
zelség: léun!.. Ilona liue-iera Brr!: Sándor­
ba, •; i'1 -las i:u;i!I■'.. KI■•iadja : Kaufmann
Piilöji íi". (;. Tol l.inczmcsler. Előadja ! Pet­
ro vies Árpád r.:■. 7. Tréfás kupiók. Énekli 
Fein Kálmán ur.

\ \ X I
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— A „Szigetvári Jótékony Keresztény 
Nöegylet* évi rendes közgyűlését f. évi ja­
nuár hó 17-én délután 3 órakor Szigetvá­
ron a városház tanács-termében tartja meg. 
Tárgysorozat: 1. A választmány évi jelen­
tése. 2. A pénztárnok jelentése, s a száma­
dások felülvizsgálása. 3. Elnöknö, alelnöknö, 
jegyző, pénzlárnok számvevő, ügyvéd és 
igazgatóválaszlmány választás. Indítványok. 
Farkas Gyula jegyző. Hegyessy Jánosáé ol- 
nöknő:

— Ki a kisgazda ? A budapesti keres­
kedelmi és iparkamara kérdést intézett e 
tekintetben a kereskedelmi miniszterhez, ki 
most a földmivelósi miniszterrel együttesen 
megállapította, hogy kisgazdának az tekin­
tendő, kinek birtoka, vagy bérlete a száz 
holdat meg nem haladja.

— Olcsóbb az iparsó. (Ijesztendő nap­
jától kezdve olcsóbb lett az iparsó. A pénz­
ügyminiszter ugyanis elrendelte, hogy a de­
naturált iparsó január 1-től kezdve méter- 
mázsánkiut 60 fillérrel olcsóbb legyen, úgy, 
hogy a bányánál 2—2.37 koronát kell egy 
métermázsánkint fizetni. Ilyen olcsón még 
sehol sem adják más államokban az iparsót 
minek csak örülhetnek kereskedőink és ipa­
rosaink kik üzleti czólokra iparsót használ­
nak 1

— Automobil-gyártás Magyarországon.
A budapesti Podvinecz és Heisler gépgyári 
cég megvásárolta a leesfeldi (Baden mellett i 

automobilgyár teljes berendezését és áthoz­
ta budapesti gyárába, ahol az automobilok 
gyártását legközelebbi jövőben teljes erővel 
megkezdi.

Irodalom.

— Útmutató az Iskolák és óvódák iro­
dai teendőinek ellátására. Az iskolai irodai 
adminisztrátió népoktatásügyünk rohamos 
fejlődése s különösen a nem rég kiadott ál­
lami elemi isk. gondnoksági és községi isko- 
laszóki utasítások, valamint u gazdasági ism. 
iskolai szervezet stb. rendelkezései folytán 
oly annyira kifejlődött, hogy abban ma már 
útmutató vezérfonál nélkül eligazodni kép­
telenség.

E tájékozatlanságot növeli azon körül­
mény, hogy az iskolafajok kiilönféleségo leg­
többször más-más elbánást igényel.

Népoktatásügyünk jelenlegi állásában 
nemcsak az ellemi, (polgári) gazdasági-, és 
általános ismétlő iskolának, hanem az isko­
laszéknek, gondnokságnak, a kisdedóvódának 
s legtöbb helyt az iparos- és kereskedő ta- 
noncziskolának, és ezek felügyelő bizottsá­
gának is minden irodai teendője a tanítóra, 
illetőleg (igazgató tanítóra hárul. És ha figye­
lembe vesszük, hogy az óvónő, tanítónő- és 
tanítójelöltek az iskolai irodai dolgokban 
igen kevés tájékozottsággal kerülnek ki az 
életbe, azt hiszem felesleges részletezni, 
hogy az. e téren járatlan tanító (óvónő stb) 
mily sok zavart okoz s mily tömérdek köz­
beeső Írásbeli intézkedésre ad alkalmat. Már 
pedig minden uj tanítót n nagyon is sokféle 
iskolai irodai teendőbe a tanfelügyelöségi 
irodából papíron betanítani nagy feladat, 
csaknem lehetetlenség

E körülményt a nngymélt. vallás- és 
közoltiatásügyi minisztérium is még 1889. 
évi 411. cin. szám alatt kelt rendeletében 
elismerte, midőn jelzi, hogy intézkedett mi­
szerint „az iskolai administrátio terén a ta­
nítói hivatallal összekapcsolt teendők egy 
Útmutató könyvecskében világos módon mn- 
gyarázlasanak meg.* E könyvecske tudtom­
mal mindezideig nem jelent meg,

Az érzett hiányon segíteni óhajtván 
„Útmutató az iskolák és óvódák irodai te­
endőinek ellátására* munkámban hosszas 
tanulmányozás után rendszeresen feldolgoz­
tam az irodai leendőkre vonatkozó összes 
tudnivalókat. Több hasonló ügyforgalmit hi­
vatal ügyviteli szabályzatának s főleg az egy­
szerűsítési törvény idevágó rendelkezéseinek 
összehasonlítása és felhasználásával ez úttö­
rő munka I. részében az iskolai kisebb ügy­
forgalomra való tekintettel egybeállitottam 
az „iskolai iroda ügyviteli szabályzatot“, a
II. részben a tanulmányi és az iskolai anya­
gi ügyek összes iródai teendőjét a legna­
gyobb részletezés mellett rendszerbe foglal­
va s kellő számú példákkal megvilágítva tár­
gyalom s végül a munka III. részében az 
iskolai kezelésben és rendtartásosan haszná­
landó mintegy 54 nyomtatvány-mintát muta­
tok be, az egész munkában minden tételf ti­
tán zárójel közt hivatkozva az illető rende- 
delet szabályzat vagy szervezeti utasítás kel­
tére és számára.

Egy szóval tárgyalva és gyakorlati mó­
don utasítás van adva e könyvben.

A felekezeti iskolára vonatkozó egy­
házi specziális rendelkezések, melyek az il­
lető tanítók által könnyen utánjegyezhetők, 
a felekezetek különfélesége miatt e munka 
szűk keretében nem foglalhattak helyet. 
Azonban fel van véve ide mindaz a tudni 
való, a mi a felekezeti tanítót az állami ős 
községi tanítóval közösen érdekli.

Még az alábbi úttörő munkáim kaphatók 
nálam Dicsőszcntmártonban 11. Tanügyi te­
endők hafázidő jegyzéke. Ára 2 korona..

III. Tanítók (tanítónők) jogai és köte­
lességei. Ára 5 korona

IV. Népoktatásügyi közs. kőzigazg. ké­
zikönyve Ára 5 korona 20 fillér.

V. A kir. tanfelügyelőségek hivatali 
ügykezelési szabályzata. Ára 2 korona.

VI. A kir tanfelügyelőségek ügykeze­
lésének egyszerűsítése és hatáskörének ki- 
terjesztése. Ára 1 korona. Teljesen átdolgo­
zott kiadások.

Gyűjtőknek bármelyik munkából 4 pél­
dány megrendelésé esetén egy (5-ilt) ingyen 
póldánynyal szolgálok.

Megrendelések előfizetés vagy postai 
utánvét mellett eszközölhetők. Az előfizetési 
pénzek és megrendelések lehetőleg minél 
rövidebb idő alatt hozzám alábbi czimemre 
intézendök.

Dr. Szabó Mihály.
Kis Kükülövármegye kir. tanfelügyelője.

NYILT-TÉR.
Eien rovat alatt közlőitekért nem válal felelőaé"et a szerkesztő

Nyilatkozat.

A „Délsomogy* legutóbbi számábanÁV 
tona úrral szemben azt a kifejezést hasz­
náltam hogy : „önnek pécsi szemete is van.* 
Kijelentem, hogy ezt téves informáczió alap­
ján tettem. A sértést mélyen sajnálom és 
ezennel bocsánatot kérek.

Szigetvár 1904. január 4.
Zanathy 8. k.

Nyilatkozat.

Amennyiben Zanathy urat az eddigi 
hírlapi polémia folytán személyében megsér­
tettem, a sértést sajnálom és ezennel bo­
csánatot kérek.

Szigetvár, 1904. január 4.
Katona 8. k.

o

Nyilatkozat!

A„Délsomogy“ legutóbbi számának nyílt 
terében Zanathy József nevével megjelent 
közleményre, az a megjegyzésem, hogf a 
személyemre vonatkozó állítások mindegyike 
nyilván való rágalom.

A mi a juhász és a farkas rosszul 
felhasznált meséjét illeti, arra válaszom az, 
hogy én K. urat legkevósbbé sem hipnoti­
záltam és egyáltalán őt czikkek megírására 
reá nem biztattam.

Elvem a teljes semlegesség volt. Ezt 
becsületemre állíthatom, mert ón Zanathy 
úrral polemizálni érdemesnek soha — sem 
nyíltan, még|kevúsbé burkoltam, érdemesnek 
nem tartottam. A szigetvári betegsególyző- 
pénztárt és ipavtestülotet éveken át teljesen 
ingyen, tisztán az ügy iránti lelkesedésből 
vezettem, igy az önzés vádját megnem ér­
demeltem.

Működésemet illetőleg pedig mindenkor 
csak a jól fölfogott közérdek vezérelt s ezért 
a szigetvári betegsegétyző pénztár jelenlegi 
vezetősége azt sem megérteni — nem hogy 
megbírálni képes volna.

WaUle.

Gabona-piacz,
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint
Árak a legújabb jelzés szerint 50 klgr. 

ként értetődnek,
Szigetvár, 1904. január 8-án.

Búza uj - K. 7 — 7 10
Rozs „ — „ 5 50 5 70
Árpa „ „ 4 50 5 —
Zab „ — „ 5 — 5 10
Tengeri „ 4 70 5 80
Bükköny „ — „ 5 — 5 20
Bab uj — „ 8 — — —

Kiadja a szerkesztőség. 

Behozatal. Kivitel.

Magyar, Német, Lengyel országi vala­
mint Prágai

hentesáruk
valódi prágai és westfáliai sonkák, kar- 
manádli, krakkói kalbász magyar és ve­
ronai szalámi, morladella, debreczetii 
kalbász, paprikás szalona, valamint 
mindennemű hurka különlegességek.

ANTON ZAWODSKY _
Bécs, XVI. Brestelgasse 5.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.
Nagyban. Kicsinyben.

Hirdetéseket

jutányos árért vesz fel

a

kiadóhivatal.



Drezdai MotorgyárRJ.
(ezelőtt Hille) fióktelepe és műhelye:

(tELLÉRT IGNÁCZ és társa
Budapest, VE. Teráz-körut 41.

(Teli fon 12-91.)
Ajánljuk az elismert legjobb, legtökéletesebb, 
legtartósabb gyártású drezdai benzin-motoro­
kat. lokomobilokat és szónjáz fejlesztés (gene- 

ratorcs) mi torokat.

8000 gép a legteljesebb megelége­
désre szállítva.
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Malom üzemre, darálásra, takarmány kain rák­
ba, lejgazdságolcba, favágáshoz, vizemelésro, 
csépléshez és minden más gazdasági és ipari 

munkához a legjobb üzemelő.
A drezdai motorok minden versenyvizsgáin 
ton és kiállításon a legelső dijakkal lettek 

kitüntetve.
Kedvező fizetési feltételek 5
Legmesszebbmenő jótállás 2 

Budapesten főműhelyt 
rendeztünk be drezdai művezető- 

vei és szerelőkkel.

W.:í- •• tv :■

Artézi szikvíz 'j'ii’ni p- szoba fűtő
kapható

Veriiöczg J. ^zikviz gyárában
SZIGETVÁRON Vasúti utcza 61. sz.

SZEM (Brikett)
elárusitá^a nagyban és kicsinyben

FUCHS A FIA czégnél
SZIGETVÁKOTT.

Friedman Károly
legnagyobb és legolcsóbb

BUTORmktara
kárpitos és diszi- 

tő üzlete
PÉCSETT,
Siklósi országút 44.

Isinélehulőknak, na­
gyobb berendezések I) é i 

egyesüknek is

!0°|o engedmény

1 í -■HlTi€E«EJbü 5L-L. - *BH=3E2S
-zq • L-y - , -41 •*tSMTo.

jSj.y'.uV-ii -jéMwkTssJ.vä
íí.-s v.y

«é-x.<Ju><vLí

/if: ^<-^771r.í ;

Alapittatott 1B?2.

A szigetvári segély-egylet szövetkezeitől
Alapittatott 1872.

Van szerencsénk a n, é. közönség szives tudomására hozni, miszerint (t

32-ik
F m sr lakulása

ezóijábéü,
részvények már is jegyezhetők, és pedig mától kezdve roipdcp nap a segély-egylet 
helyiségében egész 1904. márezius hó Végéig későbbi jegyzésekért késedelmi ka­
mat nem lesz felszámítva.

jegyezni lehet: Barcson: Pajtás Fülöp, Sellyén: Szavorits Hándor uraknál.
pg!£~ Az évtársulat öt évre alakul és npden egy koronás részvény után 

^ezesséy melletti kötvéijyre 280 koronáig kölcgöi] felveljefcö, '"Ü^l
A vidéken lakó egyesületi Ingóknak teljesítendő költségmentes befizetések 

czéljábéd a m. kir. postatakarék pénztárnál nyitott C/lEK-számlánk befizetési 
lapjait kívánatra megküldjük:.

Keli a szigetvári segély-egylet szövetkezet 19)?. évi dcczember hó l-cn tartott igazgatósági üléséből:

^ öscsotíal Gusztáv Rechniber Sándor
helyelles isazciiló. ve/éi kmzmiió.
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